HANSH

AN
AYd

IS
o
NN
e

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

0139217382 HANSAMIX - Drezova batéria

EAN: 7612158362966
statichansa.com/0139217382

Nahradné diely
SP01392173
Nazov Kod

1 Ovladacia rukovat, L=87 mm 59914195
11 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
12 Klzné puzdro 59904778
13 Zaslepka Siva 59912112

2 Krytka Chrom 59912647
3 0cneé skrutka, M50x1, SW45 59904775
4 Kartus, 4.8 eco 59904601
41 Hot water limiter 59904759
5.7 Upeviiovaci set, M33x1.5 59912717

59 Tesnenie sada 59912646
511 Podlozka 59910008
6 Vitokove rameno Chrom [ EEEE 59912721

6.1 Prechodka 59912724

7 Viysuvna Cast vytokového ramena drezovych batérii 59912722

Chrom

71 Spatny ventil 59905714
8.1 Aerator, M22/M24 B 59905901
9 Pripajacie hadicky, L=1400 59912720

9.2 Tesniaci krazok, d 21x12x2 59912304
93 Retainer 59906600
10 Flexibilna hadicka, L=600, G3/8-M10x1 59912719

101 Tesnenie, 9.5x14.4x2 59912551

10.2 Spojovacie potrubie, M10x1, M14x1, L=230 59912718

n Rukovat Chrom 59910370
1A Sedlo, G1/2 59913457

1


https://static.hansa.com/0139217382

